
KÖVESD A USERT, SŐT KERÜLJ ELÉ!

"Az amerikai nép olyasvalamit akar, ami 

tömör, erőt sugárzó, kifejező, megdöbbentő; olyasmit, ami leköti a figyelmét, 
kiváltja rokonszenvét vagy éppenséggel felháborodását, megindítja 
fantáziáját, meggyőző erővel hat rá, és felébreszti lelkiismeretét... 

Az utca újságja akarunk lenni!"  

(Pulitzer József –
amikor első nagy New York-i bulvárlapját útjára indította)
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TÖBB, MINT 125TÖBB, MINT 125TÖBB, MINT 125TÖBB, MINT 125TÖBB, MINT 125TÖBB, MINT 125TÖBB, MINT 125TÖBB, MINT 125 000 EGYEDI LÁTOGATÓT000 EGYEDI LÁTOGATÓT000 EGYEDI LÁTOGATÓT000 EGYEDI LÁTOGATÓT000 EGYEDI LÁTOGATÓT000 EGYEDI LÁTOGATÓT000 EGYEDI LÁTOGATÓT000 EGYEDI LÁTOGATÓT....

MI A SIKER TITKA?MI A SIKER TITKA?MI A SIKER TITKA?MI A SIKER TITKA?MI A SIKER TITKA?MI A SIKER TITKA?MI A SIKER TITKA?MI A SIKER TITKA?
•• NEMNEMNEMNEMNEMNEMNEMNEM A TÚLDUZZASZTOTT SZERKESZTŐSÉGA TÚLDUZZASZTOTT SZERKESZTŐSÉGA TÚLDUZZASZTOTT SZERKESZTŐSÉGA TÚLDUZZASZTOTT SZERKESZTŐSÉG

•• NEMNEMNEMNEMNEMNEMNEMNEM A KIKERÜLŐ ANYAGOK SZÁMÁNAK FOLYTONOS NÖVELÉSEA KIKERÜLŐ ANYAGOK SZÁMÁNAK FOLYTONOS NÖVELÉSEA KIKERÜLŐ ANYAGOK SZÁMÁNAK FOLYTONOS NÖVELÉSEA KIKERÜLŐ ANYAGOK SZÁMÁNAK FOLYTONOS NÖVELÉSE

•• NEM NEM NEM NEM NEM NEM NEM NEM A SOKMILLIÓS IMIDZSKAMPÁNYA SOKMILLIÓS IMIDZSKAMPÁNYA SOKMILLIÓS IMIDZSKAMPÁNYA SOKMILLIÓS IMIDZSKAMPÁNY

• MÉGCSAK MÉGCSAK MÉGCSAK MÉGCSAK NEM IS FELTÉTLENÜLNEM IS FELTÉTLENÜLNEM IS FELTÉTLENÜLNEM IS FELTÉTLENÜLNEM IS FELTÉTLENÜLNEM IS FELTÉTLENÜLNEM IS FELTÉTLENÜLNEM IS FELTÉTLENÜL HÍRVERSENY MEGNYERÉSEHÍRVERSENY MEGNYERÉSEHÍRVERSENY MEGNYERÉSEHÍRVERSENY MEGNYERÉSE



A RIPOST TÖMEGMÉDIUMTÖMEGMÉDIUM, BULVÁR, HA ÚGY 
TETSZIK, DE NEM A SZÓ LESZŰKÍTŐ, CELEBHÍRES 
ÉRTELMÉBEN.  MINDENRŐL SZÓLUNK, AMI 
TÖMEGEKET ÉRINTHET, ÉRDEKELHET, LÁZBA 
HOZHAT.

EZÉRT A MAGYAR LAKOSSÁG LEGNAGYOBB 
TÖMEGEINEK ÉLETFORMÁJÁT, TÖMEGEINEK ÉLETFORMÁJÁT, 
GONDOLKODÁSMÓDJÁT AKARJUK LEKÉPEZNI, 
ESETENKÉNT A SZOCIOLÓGIASZOCIOLÓGIA ÉS A SZOCIOGRÁFIA 
ESZKÖZTÁRÁBÓL IS MERÍTVE

NETESEN FOGALMAZVA: MIRE GERJED A MAGYAR A 
KELENFÖLDI, A HAVANNA, A BÉKÁSMEGYERI VAGY 
A SZOMBATHELYI  JOSKAR OLA LAKÓTELEPEN? 

CSAK CSAK SEMMI BELTERJESSÉG ÉS SEMMI BELTERJESSÉG ÉS ÖNKIELÉGÍTÉSÖNKIELÉGÍTÉS…



KÖVESD KÖVESD A USERT!A USERT!

KÖVESD A NAP MINDEN SZAKASZÁBAN:

TUDDTUDD, HOGY MIKOR ÉBRED!

TUDDTUDD, HOGY ÉBREDÉS UTÁN NETEZIK-E!

TUDDTUDD, HOGY MIKOR INDUL MUNKÁBA!

TUDDTUDD,HOGY MUNKÁBA MENET MOBILNETEZIK-E



KÖVESD A USERT!KÖVESD A USERT!

TUDDTUDD, HOGY AZ OTTHON MARADÓK

KISMAMÁK ÉS OTTHON DOLGOZÓK – MIKORMIKOR
ÉS MILYENMILYEN TARTALMAT IGÉNYELNEK!

MIKORMIKOR, MELYIK TÉMA , MELYIK TÉMA ILLESZKEDIK AZ ADOTT 
NAPSZAK HANGULATÁHOZ, 
JELLEGZETESSÉGÉHEZ?

AZ ADOTT NAPSZAK BEFOLYÁSOLJABEFOLYÁSOLJA A 
KIKERÜLŐ ANYAG HOSSZÁT, 
FELDOLGOZÁSMÓDJÁT, SŐT STÍLUSÁTSTÍLUSÁT



NEMCSAK KÖVETNI AKARJUK A USERT, DE MIUTÁN 
MEGISMERTÜKMEGISMERTÜK AZ ÉLETÉT, NETHASZNÁLATI 
SZOKÁSAIT, ELÉJE  AKARUNK KERÜLNI!ELÉJE  AKARUNK KERÜLNI!

A NAP BIZONYOS SZAKASZAIBAN MÁR AZZAL 
VÁRJUK, AMIT KATTINTANI AKAR…

TUDJUKTUDJUK MIKOR JELENTKEZNEK A CELEBHÍRÉHSÉG TUDJUKTUDJUK MIKOR JELENTKEZNEK A CELEBHÍRÉHSÉG 
ELSŐ JELEI

TUDJUKTUDJUK MIKOR VAN IDEJE A KORA REGGELI 
SZEXANYAGNAK

TUDJUKTUDJUK MIKOR TILOSTILOS A SZEX,

MIKORMIKOR VAN IDEJE AZ ELSŐ IZGALMAS RECEPTEKNEK

HOGYANHOGYAN KAPCSOLHATÓ ÖSSZE ÉS MIKOR ÉRDEMES 
ÖSZEKAPCSOLNI A SPORTOT AZ EROTIKÁVAL



FIGYELJÜK A KONKURRENCIÁTFIGYELJÜK A KONKURRENCIÁT, TUDJUK 
MIKOR ÉBREDENEK, MIKOR RAKJÁK KI AZ ELSŐ 
FRISS ANYAGOKAT ÉS MIKOR ÚSZNAK MEG 
AKÁR EGY EGÉSZ NAPSZAKOT ELŐRE 
IDŐZÍTETT KONZERVANYAGOKKAL

A MÓDSZERÜNK NEM GERILLAMARKETING, A MÓDSZERÜNK NEM GERILLAMARKETING, 
HANEM GERILLAHADVISELÉSGERILLAHADVISELÉS

GYORSANGYORSAN, RUGALMASAN, RUGALMASAN, KIS CSAPATTAL A 
VALÓSÁGBÓL,  A MEGCÉLZOTT TÖMEGEK TÖMEGEK 
IGÉNYEIBŐLIGÉNYEIBŐL, GONDOLKODÁSMÓDJÁBÓL 
KIINDULVA…


